

GuangBo广博文具

WCBA 报道

中国好文具

办公文具
学生文具
时尚文具

差2分不敌上海队 八一广博首个主场惜败



露雯在比赛中。记者胡龙召 摄

□记者 顾嘉懿

昨晚,八一广博女篮首个主场比赛在鄞州体育馆打响,对手是去年的四强队伍上海女篮。面对强大对手,年轻的八一女篮并没有畏惧,打出了自己的特点和拼劲。最终,八一广博仅仅以2分的微弱差距85:87不敌上海女篮,不禁让人扼腕叹息。八一广博助理教练隋菲菲赛后直言,“我对这场比赛非常满意,我不否认我们对主场首个胜利的渴望,但是在面对夺冠呼声很高的上海队时能拼成这样,已经很不错了。”

在前两个客场比赛中有着出色表现的“90后”八一广博队员露雯、孙梦昕、孙梦然、王雪朦均进入首发阵容。在开场前两分钟里,八一广博便凭着两个三分球和连续上篮得分,先声夺人。但由于球员年轻,场上失误开始增多。同时,上海队同样表现出内部的混乱,使八一广博在中间一度落后的情况下在第一节末将比分反超成26:23。

第二节,两队比分继续紧咬,一直到打成47平。值得注意的是,上场队员中,八一广博8位队员7位都有进球入账,队中虽无绝对核心,却是“多点开花”,态势良好。上海队的得分手则集中在黄靖、彭诗晴和外援西尔维娅三人身上,除了这三人在前两节后得分上双,其他队员均无突破。不过,纵观昨天这场比赛,上海队的最强阵容并没有上场。上海队上赛季表现非常抢眼的外援福尔斯因身体状况不佳作壁上观,主力得分手史秀峰也因伤未出现在上场的12人名单中。场上得分主要靠新内援彭诗晴,这位中华台北的球

员身高仅有1.63米,表现却十分灵活多变,整场比赛她一人独得25分,是上海队除了外援以外最重要的得分手。

从第三节开始,上海队以微弱优势一路领先八一广博,69:66。这对八一广博来说还不能算是个坏消息,因为按照比赛规则,在最后一节比赛中,对方不得派外援上场,八一广博还有希望在全华班阵容中将比分逆转。然而,年轻的球员在实力上还是不敌对手,在倒数六分钟时,上海队的领先优势扩大到9分。随着八一广博两次没有把握住罚球机会,观众逐渐觉得大势已去,倒数42秒时,上海队依旧有5分的领先优势。在此情况下,两队都喊了几次暂停稳定局面。倒数14秒,八一广博队员孙梦昕一记三分球,将比分差距缩小到2分,但队员们兴奋时刻的犯规动作反而给了上海队罚球机会。随着上海队的彭诗晴将球罚进,比分差距再次扩大。比赛的精彩之处在于,倒数1秒时,上海队同样赠予八一广博一次罚球机会。1993年出生的孙梦昕顶住压力,将球投进,比分定格在85:87,八一广博虽败犹荣。

八一广博队助理教练隋菲菲在赛后新闻发布会上首先表示,“能再次回到鄞州很感慨,这已经是我和广博合作的第十个年头了”。对这场球,她个人表示“非常满意”:“我不否认对胜利的渴望,特别是在我们前两场球都打得特别好的情况下。然而,上海队是这个赛季夺冠呼声很高的球队,我们年轻队员能拼成这样,我已经很满意了。这就是年轻队员成熟的过程,也将是一笔非常宝贵的财富,球队在后面会打得更好。”

两个富帅男人会面引发热潮 小贝昨到阿里和马云谈了啥

昨日,贝克汉姆又一次来到中国。这次,他可不是为中国足球“扶贫帮困”来了,而是在马云的陪同下参观了阿里巴巴。

据了解,“万人迷”的这次中国行不仅是为代言的品牌和即将开始的淘宝“双十一”活动造势,还是为老婆维多利亚在中国的商业版图“打前站”。

昨日上午,在马云的陪同下,穿着绅士的贝克汉姆光临了杭州的淘宝城,旋即也引发了网络热潮。在网友看来,这是全世界最帅和最富的两个男人的会面,而也有网友调侃一个适合当老公,一个适合当爸爸。

在看脸和看球的世界里,贝克汉姆也算得上是跨界巨星。这位前中国足球形象大使,再次来到中国也是一桩“生意”。作为某威士忌品牌的代言人及合伙人,贝克汉姆特意前来中国进行宣传。

“贝克汉姆来淘宝城是为‘双十一’活动造势。”一位淘宝的公关人员在接受记者采访时,并没有给出太多的解释。其实,这只是阿里巴巴与贝克汉姆一次双赢的合作。

“万人迷”作为合伙人推出的威士忌品牌将在天猫进行全球首发,而贝克汉姆也将作为淘宝“双十一”期间的“明星拍档”为全世界粉丝发红包。

今年年初,贝克汉姆作为中超形象大使的一年合同到期。过去一年“万人迷”作为大使并没有太过卖力的表现,除了3次匆忙的中国行,不但没有参加中超开幕式还因故缺席了中超颁奖礼。

对于中国足球的扶贫帮困,原本就不是贝克汉姆的志趣所在。这位正在构筑自己商业帝国的巨星只是通过在中国的一次次亮相,逐步开拓在中国的庞大市场。就像这一次贝克汉姆作为威士忌合伙人把品牌的重点市场放在中国一样,未来属于贝克汉姆夫妇的庞大商业帝国将逐步延伸。“为一个差劲的足球联赛代言,贝克汉姆一切都是为了维多利亚来宣传品牌吧?”当初《每日邮报》的戏谑,如今看上去还真是那么一回事。

本报综合报道



昨日,贝克汉姆在马云陪同下参观阿里巴巴。



百业资讯

联系电话:87348429 教育:87685715 传真:87250202

高新区市政公司诚聘

宁波高新区新城市政环境服务有限公司是100%国有控股公司,公司主营环卫保洁、绿化施工及养护、市政工程建设、市政设施道路养护等业务。现因业务需要,诚聘以下岗位:

绿化管理员2名。要求男,40周岁以下,大专以上学历,园林绿化相关专业,能吃苦耐劳,有一定的管理经验,有良好的沟通能力和协调能力。

驾驶员1名。要求持驾驶证A证,大型车辆驾龄五年以上。

联系人:金小姐(0574-87910710)

公司地址:宁波高新区清水桥路36号

招聘启事

蛟川街道面向社会招聘优秀大学生储备干部5名、财务聘用人员1名,具体要求详见镇海人才网(<http://www.nbzrc.net>)或蛟川街道网站(<http://jcjd.zj.gov.cn>),工作日联系电话:86306815 镇海区蛟川街道办事处

宁波市中华会计函授学校培训招生

甬教广备[2014]0502号
2015年上半年会计从业资格考试培训,设双休日班、晚上班,提供上机模拟考试操作。考试未通过者,一年内可免费重读一次。

培训地址:县学街173号(市第一医院后门对面)

咨询电话:87301668、87309890

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波维纳卡酒业有限公司

遗失地税税务登记证副本一份,号码为鄞地税登字330227079204689,声明作废。

宁波市鄞州京甬医药零售有限公司遗失开户许可证一份,核准号为J3320013057401,开户银行为中国农业银行宁波鄞州区支行,声明作废。

宁波市鄞州百益堂大药房遗失开户许可证一份,核准号为J3320028031001,开户银行为宁波银行下应支行,声明作废。

宁波市鄞州京甬医药零售有限公司遗失浙BSV953东南牌DN7150EA车辆购置税证号10335109856,声明作废。

友情提醒:
使用本栏目征婚信息请注意查
对方相关个人资料。
因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自
我保护。

梦你圆婚介

一生有你婚介

巧缘婚介

巧缘婚介

牵手姻缘婚介

郊区不育女58岁,中等身材,肤白显年轻,有房二套,有劳保2320元/月;村里每年可分股份10万,她自营服装厂多年,三年前先夫酒后开车而伤亡,伤心绝望的她在亲人的劝慰下重新振作起来,现在想寻找一位健康人品好,能相互照顾的老伴一起生活,有想结近期完婚,地区条件,年龄不限,见面双方满意可到女方家去看(来者随带证件)。委托13777062411

58岁丧偶女,无孩,有独立住房,退休金4千多元/月,另有先夫留下的股份,性格好,收入稳定,现经营先夫留下的五金厂,经济物质最好,总觉得心里空荡荡,现想找个健康、诚实、人品好的男士共度美好的未来,晚上说说话,看电视,生病时倒杯水喝喝,(经济地区不限),无房可住女方家,有诚约见,本人面谈。双方性格合得来尽快结婚电话:13967880480

42岁女厂长征婚,离异,有一女在身边读书,年轻时找了一位大她21岁的宁波富商,由于年龄差异生活在一起有代沟,双方愿意离婚的,夫赔偿给她4套房子和店铺,现自己一个人经营,善良豪爽的她笑着说,女人光有钱是不幸福的,找个好男人才是真真幸福的,希望找一位大她10岁左右的女性,不嫌她过去生过孩子3岁,不嫌她过去生活,有缘分尽快一起生活,地区贫富不限,真心想征婚者请电15557433309

找上门丈夫,56岁,丧偶,有劳保有房二套,曾经营公司多年,收入丰,性格温柔,待人和气,有钱了,但丈夫却突发病去世,有钱了却没有有了亲人,现真心找知心老伴,只要你身体好,其他不限,有缘尽快完婚,一起旅游,走完下半辈子,地区不限,本人面谈,来者带身份证件,拒游戏。婚介委托电话:15867528337

郊区无孩46岁,身高1.62米,肤白苗条,气质佳,特有女人味,温柔善良的她因无孩而离异,目前经营一家水果超市,收入也很稳定,最近刚搬至新居,郊区老房面临拆迁,按人头分房,她说虽没有大富大贵,但也能过上平淡的生活,如有哪位跟她一样想过平淡生活,能跟她同甘共苦的,请来电认识,要求对方健康勤劳,有上进心,性格随和,男士共同经营,地区不限,一切随缘吧!期待有缘的真诚来电。婚介热线:13252426172

段世顺遗失我司于2012.7.30开具的房产不动产统一发票(自开),代码233021196040,号码00190439,金额37000,2#2102该项目为和美诚广场。宁波和美置业有限公司遗失10元发票(票根),号码为04307701-04307750,声明作废。宁波市海曙老厨师面馆遗失高级技师职业资格证书一本,号码为070000100710065,声明作废。卢文航遗失国税税务登记证副本一份,号码为国税甬字330227079204689,声明作废。